## RESOLUTION NO. 2025

COUNCIL MEMBER INTRODUCED THE FOLLOWING RESOLUTION:
NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF
THE CITY OF BLAIR, NEBRASKA, that the .25 miles of County Road P35A in Section 19
Township 18 North, Range 12 and the 07 miles of County Road P35A in Section 18, Township 18
North, Range 12, both East of the 6 <sup>th</sup> P.M., North of U.S. Highway 75 to the City of Blair corporate
boundary be renamed to Anthony Way as identified in the attached Exhibit "A".
COUNCIL MEMBER MOVED THAT THE RESOLUTION BE ADOPTED AS READ WHICH SAID MOTION WAS SECONDED BY COUNCIL MEMBER UPON ROLI CALL, COUNCIL MEMBERS VOTING "AYE" AND COUNCIL MEMBERS VOTING "NAY", THE MAYOR DECLARED THE FOREGOING RESOLUTION PASSED AND APPROVED THIS 27TH DAY OF MAY 2025.
CITY OF BLAIR, NEBRASKA
BY MELINDA K. RUMP, MAYOR ATTEST:
BRENDA WHEELER, CITY CLERK
(SEAL)
STATE OF NEBRASKA )
):ss: WASHINGTON COUNTY )
BRENDA R. WHEELER, hereby certifies that she is the duly appointed, qualified, and acting City Clerk of the City of Blair, Nebraska, and that the above and foregoing Resolution was passed and adopted at a regular meeting of the Mayor and City Council of said City held on the 27 <sup>th</sup> day o May 2025.
BRENDA WHEELER, CITY CLERK